
x/HuiorioK, itfáij janius 67

CSÜTÖRTÖKÖN IS 
megismétlik a  könyv­
napot

Szerdán harmadszor tüzesi tette, ra­
gyogta be a nap a sátrak ponyvájára 
¡kiköltöztetett könyveket. A szép idő biz­
tató jegyében indult meg az első nap s 
eziuttal a pesszimisták jóslatai nem bizo­
nyultak valónak, mert az utcára csalo­
gató derűs, nyári idő kitartott egészen 
mostanáig. Az emberek szívesen, jókedv- 
vail hullámzottak a fővárosban szétszórt 
könyvsátrak között. Nemcsak buda­
pestiek voltak soraikban, hanem vidék­
ről is sokan feljöttek, hogy kedvenc író­
ju k  könyvét, esetleg dedikációval, meg­
szerezhessék. A három nap üzleti mérle­
gét csak maguk az elárusítók tudnák 
pontosan megáll api tani, mindazon által 
nem túlzás az az állításunk, hogy a mos­
tani könyvnap felülmúlta a várakozáso­
kat és fényesen sikerült. Nem is annyira 
az anyagi eredmény a fontos, hanem arra 
is jó volt ez a három nap, hogy az embe­
reket megtanítsa a szellemi kultúra, az 
ihlet embereinek, költőknek megbecsülé­
sére és az elárvult, mostoha sorban ten­
gődő magyar könyv szeretetére. Aki csak 
tehette, ha fillérekért is, de vásárolt s 
jószándéka is nyereséget jelentett. Mint 
a két előző napon, úgy most is a meg­
szállott területek íróinak sátrait rajongta 
körül a közönség. Sokan vásároltak a 
Kazinczy Társaság kis erdei sátránál, 
vagy a Stúdiuménál, ahol a pozsonyi 
Magyar Minerva körül csoportosult irók 
tartózkodtak. A Szerviták-terén, a Szép­
műves Céh sátrában Szántó Györggyel, 
az „Aranyágacska“ szerzőjével beszélge­
tünk néhány percig. Az erdélyi irók kö­
zül, bizonyos akadályok miatt, az idei 
könyvnapra kevesebben jöttek fel, mint 
tavaly.. A siker viszont talán túlhaladja 
a mni tév it.

Szerdán délelőtt egyébként előkelő ven­
dege volt a könyv sátraknak. Kómán kul­
tuszminiszter Tasnádi Nagy András 
'államtitkár kiséretében megfordult a 
Stúdium s a Kazinczy Társaság sátrában, 
ellátogatott az erdélyi Szépmüves Céh 
pavilonjába. a Kossuth Lajos-utcai 
Pfeiffer  Ferdinánd könyvárus cég sát­
rába és mindenütt sok könyvet vásárolt. 
A „rekordot“ egyébként a harmadik na­
pon is az olcsó Petőfi és Ady  tartották, 
ezenkívül nagy sikerük volt Hóman— 
Szekfü történeti munkáinak, Móra Fe­
renc, Tormay Ceeile regényednek. A 
könyves sátrakban megfordult többek 
között Ugrón Gábor, az IGE elnöke. A 
Szent István Társulat Kecskeméti-utcai 
sátrában még jobban fokozódott az ér­
deklődés s előmozdította ezt még jobban 
az előkelő kiszolgáló hölgyek előzékeny­
sége. A Szent István Társulat könyvnapi 
kiadványai, Prohászka „Diadalmas vi­
lágnézetén“ és Harsányi válogatott köl­
teményeinek kiadásán kívül Törökné 
Kovács Hermin, Rozványi Vilmos regé­
nyeit is nagy számiban vásárolták. A 
versköteteik sorában, mint több helyt ér­
deklődtünk, szép karriert futott a könyv­
papon Petri Mór uj, reprezentáns verses­
könyve is. A három könyvnap kétségte­
len sikere arra késztette a Budapesti 
Könyvkereskedők Egyesületét, hogy a 
megtoldását kérje a kultuszminisztertől. 
Amennyiben ezt megadják, úgy csütörtö­
kön is színesíti majd a pesti utcákat a 
könyvsátrak tarka képe.


